
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
ponekad (primjerice, ukućanima, na plaži i si.) - 6.000,00 KM; srednji stupanj, vrlo uočljivo trećim osobama -6.000,00 
KM; uočljivo trećim osobama samo ponekad - 3.000,00 KM; nizak stupanj, vrlo uočljivo trećim osobama 1.500,00 
KM; uočljivo trećim osobama samo ponekad - 700,00 KM; d) Duševni bolovi zbog smrti bliskoga srodnika (bračni i 
izvanbračni drug, dijete, gubitak ploda, roditelj, braća i sestre): za slučaj smrti bračnog i izvanbračnoga druga ili djeteta 
- 20.000,00 KM; za slučaj gubitka ploda, roditeljima - 7.000,00 KM; za slučaj smrti roditelja: djetetu, koje se nalazi na 
odgajanju i izdržavanju kod roditelja - 20.000,00 KM; djetetu - 12.000,00 KM; za slučaj smrti brata ili sestre - 7.000,00 
KM; e) Duševni bolovi, zbog osobito teškoga invaliditeta bliske osobe: za slučaj osobito teškoga invaliditeta bračnoga i 
izvanbračnoga druga i djeteta - 20.000,00 KM; za slučaj osobito teškoga invaliditeta roditelja: djetetu koje se nalazi na 
odgajanju i izdržavanju kod roditelja - 20.000,00 KM, djetetu -12.000,00 KM; f) Strah: od 400,00 KM do 6.000,00 
KM. Pravična novčana naknada za pretrpljeni strah dosuđuje se ako okolnosti slučaja, a osobito trajanje i jačina straha, 
to opravdavaju. Stupanj i dužnu trajanja fizičkih bolova*, duševnih bolova i straha, utvrđuje vještak medicinske struke. 
7 Povrat stvari možete zahtijevati u slučaju ako je izvršenjem kaznenoga djela oduzeta vaša stvar kao oštećenog. Ako je 
stvar uništena ili oštećena, imovinskopravni zahtjev se mijenja u zahtjev za naknadu štete. Oduzeta stvar se vraća, 
ukoliko se nalazi kod počinitelja kaznenoga djela, kod sudionika koji odgovara zajedno s počiniteljem, ili kod treće 
osobe kojoj je povjerena na čuvanje od strane počinitelja ili njegova saućinitelja. Opišite ovdje stvari koje tražite da 
vam budu vraćene. 
8 Poništenje nekog pravnoga posla: termin "pravni posao" najčešće se odnosi na ugovore, osobito na ugovore o 
kupoprodaji (primjerice, zemljišta, kuće, automobila i si.). Ako je ugovor zaključen protuzakonito, možete tražiti 
poništenje toga ugovora u cijelosti ili djelomice, kako bi se uspostavilo pravno stanje koje je bilo prije izvršenja 
kaznenoga djela, odnosno zaključenja ugovora. Navedite ovdje pravne poslove za koje tr;ižite da budu poništeni. 
9 U ovome dijelu objasnite sve činjenice i dokaze na kojima se temelji vaš imovinskopravni zahtjev. Osobito je 
potrebno objasniti sve okolnosti glede mjesta, vremena i načina izvršenja kaznenoga djela i izvršitelja kaznenoga djela, 
kao i sve okolnosti i činjenice glede nastale štete, kao i uzročnu vezu između izvršenog kaznenoga djela i nastale štete. 
10 Glede materijalne štete, koja se odnosi na gubitak ili oštećenje imovine usljed izvršenog kaznenoga djela, neophodno 
je, uz zahtjev, dostaviti sve pismene dokaze i isprave koje dokazuju vaše vlasništvo nad imovinom. Glede oštećenja 
stvari, predložite saslušanje svjedoka, ili vještačenje po vještaku odgovarajuće struke, kako bi šteta bila procijenjena. 
Glede materijalne štete u vidu tjelesne povrede i oštećenja zdravlja ili smrti osobe, potrebno je predočiti račune ili 
druge pismene isprave koji potvrđuju troškove liječenja, nabavke ortopedskih pomagala, nabavke lijekova, troškova 
sahrane i drugoga; po potrebi, cijeneći okolnosti slučaja, predložiti provedbu dokaza vještačenja po vještaku 
odgovarajuće struke. 
 


